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	АГЕНТСТВО ПУТЕШЕСТВИЙ "AP TRAVEL"

	
	г. Одесса, ул. Ришельевская 63, ул. Канатная 57

	
	тел: 048-702-20-88

	
	моб: 063-189-65-33

	
	7022088@mail.ru 

 ICQ  410270998

	
	www.aptravel.com.ua

	
	www.toursale.com.ua


Программа тура:


«Город-сказка», так называют Прагу много туристов, которым Прага открыла мир старинных замков, невысоких симпатичных домиков и извилистых улочек, дала возможность ощутить непередаваемую атмосферу уюта и постичь очарование этой сказочной страны. Неспешный ритм жизни Праги, дружелюбие и открытость местных жителей позволит Вам отдохнуть от бешеного ритма большого города.


В стоимости тура города: Эгер, Будапешт, Дрезден, Прага

 Стоимость тура: 1 500 грн. + 350 грн.

Даты выездов: 23.09, 25.10, 18.11, 22.12, 05.01 * 

1 день


08.00 - выезд группы из Львова.


Переезд в г. Эгер. Фото-пауза около монументальной неоклассической постройки главного собора города - Эгерской Базилики. Именно здесь находится крупнейший в стране орган. На строительство и отделка собора ушло 120 лет. Рядом с Эгерской святыней, на территории Архиепископский резиденции, находится Архиепископский дворец построен еще в XV в., Вокруг которого раскинулся роскошный парк.


Рекомендуем посещение поселка виноделов «Долины красивых женщин» с дегустацию и традиционным венгерским обедом (20 €) - 5 сортов егерских вин и национальное блюдо гуляш (в неограниченном количестве) - приготовленный в котле на открытом огне. Вы услышите невероятные легенды этого региона, узнаете почему долина имеет такую ​​необычную название и какие сорта вин здесь делают. Вас ждут конкурсы, подарки и море хорошего настроения.


Переезд в Будапешт.


Поселение в отель. Ночлег.

2 день


Завтрак. Выселение из отеля.


Приглашаем на обзорную экскурсию по Будапешту. Вы влюбитесь в него с первого взгляда. Старинная Будда и элегантный Пешт слились в непревзойденный архитектурный комплекс. Их разделяет лишь величественный Дунай. Вы увидите одну из самых впечатляющих площадей Европы - площадь Героев, замок Вайдахуняд, Рыбацкий бастион, собор Св.Матяша и знаменитый Королевский дворец.


Свободное время. Возможность посетить:

- Купальные графа Сечени;

- Один из старейших зоопарков Европы;

- Музей искусств;

- Пешеходную улицу Ваци и многое другое. мест.


21:00 - вечерняя экскурсия на кораблике по реке Дунай (25 €). С бокалом шампанского под музыку Штрауса Вы проплывете под ажурными мостами и загадаете сокровенные желания, которые просто не могут не сбыться.


22:00 - выезд в Германию. Ночной транзит по территории Словакии и Чехии.

3 день


Прибытие в Дрезден.


Знакомство с городом., Сочетающий в себе выразительные черты немецкого барокко с кипучей энергией современного европейского мегаполиса.


Возможность посетить Дрезденскую картинную галерею. (Входной билет оплачивается дополнительно). По-немецки галерея называется «Старые мастера» здесь находится «Сикстинская мадонна» Рафаэля, богатейшее собрание полотен Рембрандта, итальянцев, малых голландцев.


Всех желающих приглашаем на экскурсию «Дрезден - древняя столица Саксонии». (25 €)


В течение семи веков город был резиденцией герцогов и королей. Дрезден знаменит своими архитектурными ансамблями, несметными сокровищами музеев, коллекциями живописи и великолепной панорамой берегов Эльбы. Здесь был изобретен первый европейский фарфор и первая оригинальная система европейских гимназий. Экскурсия по Старому городу - Театральная площадь с Дрезденской оперой в центре. Роскошные строения Цвингера, Резиденция правящей династии Веттинов, «Балкон Европы» - терраса Брюля.


Переезд в Прагу.


Поселение в отель. Ночлег.

4 день


Завтрак. Выселение из отеля.


Приглашаем Вас на обзорную экскурсию «Город тысячи шпилей» Прага - романтическая, сказочная, привлекательная, изящная, какой ее означали даже простые смертные, не говоря уже о эпитеты гениев десятков поэтов, музыкантов, художников душой и телом. Вы посетите знаменитый Карлов мост и сердце Праги - Старомеська площадь.


Далее приглашаем Вас на экскурсию «Прага - королевский город». (15 €)


Вы побываете в резиденции Пражский королей и императоров - Пражский Град. Перед Вами откроется Кафедральный собор св.Вита, старый королевский дворец, который представляет собой большой комплекс из нескольких архитектурных слоев, базилика и монастырь св.Иржи, дворцовый комплекс Бельведер.


Свободное время.


Когда опустятся сумерки, приглашаем Вас на экскурсию «Легенды старого города» (35 €), а по окончании экскурсии Вас ждет ресторан, где Вы отведаете настоящую старопразьку кухню, а взрослых, еще продегустировать знаменитое чешское пиво.


Ночной переезд во Львов.

5 день


Транзит по территории Польши


18.00 - ориентировочное прибытие в г. Львов.


В стоимость программы включено:

· проезд автобусом евро-класса;

· проживание в отеле класса стандарт;

· питание - завтраки;

· экскурсионное обслуживание согласно программы;

· сопровождение представителем компании.


Оплачивается дополнительно:

· консульский сбор 35 евро + 12 грн.;

· страховка - 5 евро;

· *сезонная доплата - 11 евро.

Телефоны для справок и бронирования: (048) 702-20-88, 063-189-65-33

